



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2023	Evidenční číslo:	MSK 6203/2023
Odvětví:	životního prostředí a zemědělství		
Název projektu:	Záchrana volně žijících živočichů na území MSK - provoz záchranné stanice		

Žadatel:			
Název:	ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02		
Právní forma žadatele:	736	IČO:	47657901
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:		č. popisné	146
obec:	Bartošovice	č. orientační	
telefon:	+420725019922	PSČ:	74254
e-mail:	orlova@csopnj.cz	ID datové schránky:	c3kugzh
webová stránka:	www.csopnj.cz		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Petr Orel	předseda

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	43-4305880297	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Záchrana volně žijících živočichů na území MSK - provoz záchranné stanice			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2023	Termín ukončení projektu:	31.12.2023
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Provoz záchranné stanice v roce 2023 - Záchrana poraněných či jinak handicapovaných volně žijících živočichů z MSK				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Projekt řeší zajištění komplexní péče o zraněné, či jinak handicapované volně žijící živočichy, metodickou a osvětovou činnost v této souvislosti během celého roku 2023. Komplexní péče zahrnuje dopravu, posouzení zdravotního stavu zvířete na místě samém, ošetření u veterinárního lékaře, léčbu, rehabilitaci, vlastní péči - krmení a ošetřování, vypuštění. Velmi náročné a důležité je také systematické udržování zoohygieny chovatelských zařízení. Handicapovaná zvířata ze spr. území MSK budou převezena do záchranné stanice v Bartošovicích, kde bude zajištěna další péče o ně. Záchranná stanice v Bartošovicích je zařízení, které splňuje všechny legislativní povinnosti, včetně akreditace MŽP a působí v MSK, částečně pak ZLK a OLK. Komplexní péče o živočichy, včetně dopravy, ošetření, rehabilitace a další související režie vyžaduje samozřejmě finanční zabezpečení. V roce 2022 jsme přijali celkem 2133 živočichů. Z hlediska druhů jsme přijali za rok 2022 celkem 133 druhů, z toho 96 druhů ptáků, 29 druhů savců a 8 druhů plazů. Největší záporné rozdíly oproti roku 2021 jsou překvapivě u ježků západních (443 jedinců v r.2021/348 jedinců v r.2022 = -95), dále u netopýrů hvízdavých (78/18 = -60), Kachen divokých (66/21 = -45), poštolek obecných (218/175 = -43), káně lesní (72/19 = -23) a u strakapoudů velkých (42/19 = -23). Dá se říct, že jsme letos neřešili žádnou velkou kolonii netopýrů. U lovců malých savců (poštołka, káně lesní), pak nízké stavy hrabošů. Naopak přibýlo kosů černých (90/122 = +32), veverka obecných (68/85 = +17), rorýsů obecných (150/167 = +17) a sýkor koňader (34/49 = +15). U kosů jde zřejmě o projev obnovy populace po nedávném poklesu připisovanému infekci afrického viru Usutu, navíc 2.najčastějším důvodem příjmu bylo pokousání, napadení jiným živočichem (21 jedinců), kdy přímá spojitost s kočkou či psem byla u 16 případů. Nejčastěji přijímaným živočichem se tradičně stal ježek západní (348), na 2. místě pak poštolka obecná (175) a na 3. rorýs obecný (167). Mezi zajímavými příjmy letošního roku jsou lelek lesní, 4 jezevci lesní, 3 králíci divocí, 3 včelojedi, 1 kulíšek nejmenší a 3 bekasíny otavní, kterou jsme naposledy přijali v roce 2012. Průměrné náklady na 1 živočicha již přesahují 3000,- Kč. Tato cena se navýšila díky inflaci, navýšování min.mzdy a především díky nárůstu cen za PHM a energie. Toto je také důvodem, proč žádáme o částečné navýšení požadované výše dotace pro rok 2023 (necelých 10%). Požadovaná částka odpovídá cca 20 % nákladů na tento projekt dle celkových nákladů roku 2022 a počtu přijatých živočichů z vašeho území. Za rok 2022 bylo ze správního území MSK přijato celkem 1940 živočichů. Více než 50% zvířat se nám daří vrátit zpět do přírody. Největší procento našich příjmů tvoří mláďata. Nejčastěji jde o mláďata předčasně vylétlá bez kontaktu s rodičovským párem. Mezi další důvody příjmů patří především traumatická zranění způsobená dopravními prostředky, úrazy na sloupech vysokého napětí a bohužel máme i případy úmyslných otrav. Provoz záchranné stanice představuje jeden z našich základních programů. Jde o ochrannou práci, která ovlivňuje zachování a udržení rozmanitosti druhů v naší přírodě. Hlavní význam však bezesporu spočívá v etickém a humánním přístupu k živé přírodě, jde o to alespoň částečně odčinit ty negativní lidské faktory, které výrazně ovlivňují život zvířat. V mnoha případech jsou důvodem nesmírného utrpení a strádání. Dle personálních možností řešíme také operativní záchranné transfery bezprostředně ohrožených zvířat (např. netopýrů, obojživelníků, mláďat ptáků,...). Nadále se intenzivně věnujeme také vybraným kriticky a silně ohroženým druhům jako je orel skalní, sova pálená a sýček obecný. Přehled živočichů přijatých ze správního území MSK během roku 2022 tvoří samostatnou přílohu této žádosti.</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Nový Jičín

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Marcela	Příjmení:	Orlová
Funkce:	hospodářka		
Telefon:	725019922	E-mail:	orlova@csopnj.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		6 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 200 000 Kč	20,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 200 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		1 550 000 Kč	25,83 %
cizí zdroje:		3 250 000 Kč	54,17 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
MŽP	1 250 000 Kč
obce a města - v jednání	800 000 Kč
dary - předpoklad	1 200 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	3 250 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2023 , konec 31.12.2023).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Bartošovice	Petr Orel
11.01.2023	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_2023.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Smlouva o zřízení BU.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

výpis z evidence skutečných majitelů.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02

146
74254
Bartošovice

Moravskoslezský kraj

**28. října 117
702 18 Ostrava**

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví životního prostředí a zemědělství

Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci

projekt: Záchrana volně žijících živočichů na území MSK - provoz záchrané stanice

žadatel: ZO ČSOP Nový Jičín 70/02

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1. Spotřeba materiálu	1 060 000	105 000	0
Položka	1.1 Krmení pro zvířata	450 000	50 000	
Položka	1.2 PHM - převoz zvířat, krmení, materiálu,..	260 000	30 000	
Položka	1.3 Ostatní materiál (léčiva, kanc.potřeby, úklidové prostř.,....)	350 000	25 000	
Druh	2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	80 000	10 000	0
Položka	2.1 Drobný majetek nutný pro provoz stanice	80 000	10 000	
Položka	2.2			
Položka	2.3			
Druh	3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0
Položka	3.1			
Položka	3.2			
Druh	4. Spotřeba energie	428 000	86 000	0
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie	320 000	60 000	
Položka	4.2 Vodné, stočné	18 000	6 000	
Položka	4.3 Spotřeba plynu	90 000	20 000	
Druh	5. Mzdové náklady	3 930 000	900 000	0
Položka	5.1 mzdy ošetřovatelů vč.odvodů	3 880 000	900 000	
Položka	5.2 DPP - pomocné práce v provozu	50 000		
Položka	5.3			
Druh	6. Cestovné	3 000	0	0
Položka	6.1 Tuzemské cestovné	3 000		
Položka	6.2			
Druh	7. Oprava a udržování	200 000	40 000	0
Položka	7.1 Opravy chovatelských a provozních objektů	100 000	20 000	
Položka	7.2 Opravy strojů a zařízení	100 000	20 000	
Druh	8. Jiné uznatelné služby	299 000	59 000	0
Položka	8.1 veterinární ošetření a laboratorní vyšetření	86 000	25 000	
Položka	8.2 telefony, internet, poštovné	55 000	25 000	
Položka	8.3 Ostatní služby související s provozem	80 000	0	
Položka	8.4 Pojištění, poplatky	78 000	9 000	
NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		6 000 000	1 200 000	0